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TRADE NEWS

Hotely & restaurace

MOSAIC HOUSE Design Hotel 
mezi 25 nejlepšími hotely Evropy

MOSAIC HOUSE Design Hotel získal 
ocenění serveru Tripadvisor® pro 
rok 2023 Travelers’ Choice® Best of the 
Best, Top Hotels – Europe. Tento pražský 
hotel byl mezi 25 nejlepších hotelů 
v Evropě zařazen díky vynikajícím 
recenzím a hodnocení návštěvníků jako 
jediný v Česku. Více na https://www.
pragueconvention.cz/cz/novinky/mosaic-
house-design-hotel-mezi-25-nejlepsimi-
hotely-evropy

NH Collection Prague Carlo IV 
představuje nový 1890 Restaurant 
& Bar

1890 Restaurant & Bar zve hosty 
na kulinární zážitky, které mají kořeny 

v historii a jsou plné kreativních chutí. 
Bar, který se nachází v nádherném 
novorenesančním paláci, v němž kdysi 
sídlila První zemská hypoteční banka, 
vzdává hold roku otevření banky. Pod 
vedením šéfkuchaře Radka Benetky 
představuje jeho menu harmonickou směs 
mezinárodních vlivů a české inspirace. 
Více na https://www.pragueconvention.cz/
cz/novinky/nova-era-gastronomie-v-hotelu-
nh-collection-prague-carlo-iv

Doprava

Parkovací služba Premium Valet 
nově na pražském letišti 

Rychlejší a jednodušší parkování 
nabízí nová služba PC PREMIUM 
VALET na Letišti Václava Havla 
Praha. Po objednání služby na adrese 
www.AeroParking.cz se stačí dostavit na 
jedno z expresních parkovišť, která jsou 
umístěna přímo před budovami terminálů. 
U meeting pointu bude na klienta čekat 
řidič, který vozidlo převezme a zajistí 
jeho bezpečné odstavení v nedalekém 
parkovacím domě. Po návratu bude 
vozidlo opět přistaveno k vrácení na témže 
místě. Více na https://www.prg.aero/
parkovaci-sluzba-premium-valet-nove-na-
letisti-cestujici-se-nemusi-starat-o-parkovani-
vozu
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Data & výzkumy

Do hotelů v Česku vůbec poprvé 
přijelo stejně hostů jako před 
pandemií covidu-19
České hotely zaznamenaly letos 
v dubnu o 0,3 % víc hostů než před 
koronavirovou pandemií. Stalo se 
tak poprvé od roku 2019. Celkem se 
v tuzemských hotelech čtvrtý měsíc roku 
2023 ubytovalo 1 256 308 lidí. Z toho 
bylo 711 945 hostů ze zahraničí a 544 
363 rezidentů. Meziroční nárůst počtu 
turistů v českých hotelech, srovnáme-li 
duben 2023 a stejné období 2022, byl o 24 
%. Rezidentů do tuzemských hotelů přijelo 
o 5 % víc, zahraničních hostů dokonce 
o 44 % víc. Nejvíc bylo Němců (188 415), 
Slováků (55 581) a Poláků (52 891). 
Následovali Američané (32 905) a Italové 
(32 478). Zdroj: CzechTourism

PRODUCT NEWS

Města & regiony

Praha 

Evropský baseballový šampionát 
mužů

Již potřetí v historii bude Česko pořádat 
evropský baseballový šampionát 
mužů. Po letech 2005 a 2014 tak ve 
dnech 24. 9. – 1. 10. 2023 potřetí 

přivítá ty nejlepší hráče Evropy. V Praze 
se odehrají zápasy týmů skupiny D, 
Izraele, Německa, Belgie a Švýcarska, 
další zápasy proběhnou v Blansku, Brně, 
Ostravě a Třebíči. Více na https://www.
eurobaseball2023.com/

Ústecký kraj

Nová lodní linka spojuje 
Litoměřice s Terezínem

Litoměřice a Terezín spojuje 
nová lodní linka, v provozu bude po 
celou turistickou sezónu. Přístaviště 
této unikátní lodní linky se nachází 
v Litoměřicích na Lodním náměstí 
a v Terezíně nedaleko pietního místa 
u řeky Ohře, kde bylo zřízeno zcela 
nové plovoucí molo a přístupová cesta 
k němu. Linka je provozována malou 
loďkou s kapacitou maximálně 11 osob. 
Větší plavidlo nelze po Ohři použít 
z důvodu malé hloubky řeky. Linka mezi 
Litoměřicemi a Terezínem jezdí denně 
od 09:00 do 17:00 v hodinových 
intervalech s výjimkou pondělí. Přes 
poledne je hodinová pauza. https://www.
kr-ustecky.cz/nova-lodni-linka-spojuje-
litomerice-s-terezinem/d-1777413

Moravskoslezský kraj

Dny NATO
Dny NATO v Ostravě & Dny 
Vzdušných sil AČR jsou největší 
bezpečnostní přehlídkou v Evropě. 
Hlavní program, který se odehrává na 
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Letišti Leoše Janáčka Ostrava, 
se skládá z prezentace těžké vojenské, 
policejní i záchranářské techniky, 
dynamických ukázek výcviku speciálních 
jednotek, leteckých ukázek a prezentace 
výzbroje, výstroje a vybavení útvarů. 
Letiště Leoše Janáčka Ostrava, 14. - 17. 9. 
2023.
Více na https://www.natodays.cz/o-akci

Kraj Vysočina

Zámek v Telči se po tříleté 
obnově naplno otevře koncem 
července

Státní zámek v Telči poprvé představí 
veřejnosti opravené prostory 27. 
července a o den později už bude 
v plném provozu všech pět prohlídkových 
tras. Tříletá revitalizace zámku stála 
přes 200 milionů korun, památka bude 
nově přístupná i v zimním období. Turisté 
si zatím mohou v omezeném režimu 
procházet jen jeden prohlídkový okruh 
s bydlením posledního majitele zámku. 
Návštěvníci se mohou těšit na prohlídkový 
okruh zrestaurovanými renesančními sály, 
nově pak na expozice Zámeckého muzea 
a na prohlídky instalovaného depozitáře 
v bývalém zámeckém pivovaru.  Zámek 
je součástí historického centra Telče 

zapsaného v seznamu UNESCO. Zdroj: 
Státní zámek Telč

Prázdniny v Telči

41. ročník multižánrového festivalu 
Prázdniny v Telči se uskuteční od 28. 
července do 13. srpna 2023 a opět 
nabídne nejen koncerty, ale i divadelní 
představení, pohádky, tvůrčí dílny či 
besedy. Zdroj: Prázdniny v Telči

Zlínský kraj

Hradišťské otevřené sklepy
Až do října tohoto roku budou vinaři 
z Uherského Hradiště otevírat své 
sklepy, a to vždy v pátek a sobotu od 
16 hodin. Svá vína bude nabízet celkem 
pět vinařů, vždy nejméně jeden z nich, 
v některé dny jich bude více.
Zdroj: Uherské Hradiště

Jihomoravský kraj

Otevřené vinné sklepy

Až do 3. září budou otevřené vinné 
sklepy v Dolních Dunajovicích 

https://www.natodays.cz/o-akci
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a Březí, a to každý den bez nutnosti 
předchozího objednání, v Bavorech 
otevře své sklepy 12 vinařů 2. září 
a v Pavlovicích budou sklepy otevřené 
po celé léto až do 3. září. Zdroj: 
Mikulovsko

Kultura

Colours of Ostrava

Colours of Ostrava je mezinárodní 
hudební festival, který se každoročně 
koná od roku 2002 v Ostravě. Letos se 
uskuteční ve dnech 19. – 22. července, 
opět v unikátní industriální oblasti 
Dolních Vítkovic. I tentokrát nabídne 
vedle koncertů více než 100 zahraničních 
i českých kapel také diskuse v rámci 
mezinárodního fóra Meltingpot, divadla, 
workshopy i výtvarné instalace. Skupiny 
OneRepublic a Gangstagrass z USA nebo 
držitel Grammy Burna Boy z Nigérie 
budou mezi největšími hvězdami festivalu. 
Více na https://www.colours.cz/o-festivalu

NAVE
Ticho a klid jsou hlavním tématem 
ambientní hudby, kterou pro instalaci 
NAVE v Galerii Rudolfinum připravil 
britský umělec a producent Brian Eno. 
Jedinečný meditativní zvukový zážitek 
volně rámuje objekt vytvořený českým 
umělcem Jiřím Příhodou. Hudebník, 
producent, výtvarník a aktivista Brian 

Eno se poprvé mezinárodně proslavil na 
počátku 70. let jako zakládající člen britské 
skupiny Roxy Music, poté následovala 
řada jeho sólových alb a spoluprací. 
Dlouhý seznam jeho spoluprací zahrnuje 
nahrávky s Davidem Bowiem, Jonem 
Hassellem, Haroldem Buddem, Johnem 
Calem či Davidem Byrnem. V říjnu 2023 
bude Brian Eno oceněn Zlatým lvem za 
celoživotní dílo na Benátském bienále 
Musica a v Teatro la Fenice se uskuteční 
živá premiéra orchestrálního provedení 
jeho projektu Ships. Jiří Příhoda je 
český umělec žijící ve Spojených státech, 
jehož doposud největší přehlídku tvorby 
pod názvem Jiří Příhoda VOID uspořádala 
Galerie Rudolfinum v létě 2022. Galerie 
Rudolfinum, Praha, 20. 7. – 24. 9. 2023. 
Více na https://www.galerierudolfinum.cz/
cs/vystavy/pripravujeme/nave/

Infamous Beauty

Andres Serrano je americký umělec, 
který se narodil v roce 1950 v New Yorku, 

https://www.galerierudolfinum.cz/cs/vystavy/archiv-vystav/jiri-prihoda-void/
https://www.galerierudolfinum.cz/cs/vystavy/pripravujeme/nave/
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Newsletter pro zahraniční zastoupení agentury 6

kde dodnes žije. Výstava Infamous 
Beauty v Centru současného umění 
Dox je sestavena ze dvou samostatných 
částí, které se ale vzájemně doplňují 
a tematicky prolínají. Ve výstavní hale je 
pod názvem Beauty představen soubor 
více než šedesáti děl, která jsou výběrem 
z autorovy dlouhé umělecké kariéry. 
V mezonetu je představen ucelený cyklus 
Infamous, který vznikl v roce 2019. 
Centrum současného umění Dox, Praha, 
do 7. 1. 2024. Více na https://www.dox.cz/
program/infamous-beauty

Lázeňství

Lázeňství v Česku potřebuje nový 
start

I když do lázní v Česku loni přijelo 
víc než 842 tisíc hostů a celkový 
počet návštěvníků se tak přiblížil 
předcovidovým číslům, zahraničních 
klientů nebylo ani 300 tisíc. Pro tuzemské 
lázně a města i obce, které jsou s nimi 
spojené, znamená výpadek bonitních 
hostů z ciziny ekonomické ztráty a 
nutnost změny přístupu. Do tuzemských 
lázní ze zahraničních hostů loni přijelo 
nejvíc Němců (200 870), Slováků (12 444) 
a Ukrajinců (6 747). Kvůli covidové 
pandemii v posledních letech 
vypadli hosté z Asie, kvůli válce na 

Ukrajině klienti z Ruska. Z pohledu 
cestovního ruchu se v kontextu s náhradou 
rusky hovořících hostů nabízí zaměření 
na země Zálivu a/nebo Izraele. Také je 
třeba posílení pozic na tzv. sekundárních 
trzích jako je Ázerbájdžán, Kazachstán, 
Uzbekistán, tedy v zemích s pravidelným 
leteckým spojením s Českem, bonitní 
klientelou a historicky tradiční oblibou 
českého lázeňství. Lázně je rovněž třeba 
vnímat jako součást prevence a tato 
oblast by měla být v budoucnosti výrazněji 
podpořena. Velkou příležitostí pro 
modernizaci a celkový posun tuzemského 
lázeňství je projekt Centra lázeňského 
výzkumu, který chystá Institut lázeňství 
a balneologie v Karlovarském kraji. Se 
zvýšením zájmu by měl pomoci i fakt, že 
je evropská lázeňská léčba od roku 2021 
zapsána na Seznamu světového dědictví 
UNESCO, lázeňský trojúhelník Karlovy 
Vary, Mariánské Lázně a Františkovy 
Lázně je součástí mezinárodního zápisu 
Slavná lázeňská města Evropy spolu 
s dalšími 8 evropskými lázněmi. Zdroj: 
CzechTourism

MICE

Praha je pátou nejžádanější 
kongresovou destinací světa
Praha se v žebříčku nejžádanějších 
kongresových destinací světa 
umístila na pátém místě a polepšila si 
tak od roku 2019 o čtyři pozice. Žebříček 
každoročně, s výjimkou let 2021 a 2022, 
sestavuje Mezinárodní kongresová 
asociace ICCA (International Congress 
and Convention Association) a zahrnuje 
do něj pouze počet uskutečněných 
mezinárodních asociačních kongresů. 
První místo žebříčku obsadila Vídeň, 
následována Lisabonem, Paříží 
a Barcelonou. TOP 10 měst pak doplňuje 
Madrid, Berlín, Atény, Brusel a Londýn. 
Z TOP 10 žebříčku oproti minulým rokům 
vypadly především asijské destinace jako 

https://www.dox.cz/program/infamous-beauty
https://www.dox.cz/program/infamous-beauty
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Singapur, Bangkok, Soul či Tokio. Více 
na https://www.pragueconvention.cz/
cz/novinky/praha-je-patou-nejzadanejsi-
kongresovou-destinaci-sveta

CORPORATE

Zprávy z agentury 
CzechTourism

Neobjevené skvosty Česka

Česká centrála cestovního ruchu 
CzechTourism vybrala na základě 
tipů z jednotlivých krajů 42 
neobjevených skvostů Česka pro 
tento rok. Seznam zahrnuje dvanáct 
muzeí, sedm zámků, tři galerie, ale 
třeba i pivovar, hvězdárnu nebo barokní 
hřbitov. Kraje tipovaly taková místa, 
ve kterých se návštěvnická čísla za rok 
pohybují v nižších jednotkách či desítkách 
tisíc a která mají velký potenciál být 
mezi hojněji vyhledávanými lokalitami. 
Praha láká třeba na 68 metrů vysokou 
Astronomickou věž v Klementinu nebo 
na Clam-Gallasův palác na Starém Městě, 
Ústecký kraj na Státní zámek Velké 
Březno, jeden z nejmladších a nejmenších 
zámků v Česku, a Plzeň na unikátní 
Semlerovu rezidenci navrženou Adolfem 
Loosem. Všechny neobjevené skvosty roku 
2023 podrobně popisuje portál Kudyznudy.
cz. K dispozici jsou i fotografie, kontakty 

a aktuální informace o otevírací době nebo 
ceně vstupného.

TV projekt Stezka Českem/
CzechTrail

Stezka Českem je prvním oficiálním 
pěším přechodem Česka. Jedná se 
o stezky, které v rámci severní a jižní 
větve v délkách 1000 km obepínají 
ČR. Zájemci ji mohou projít vcelku 
anebo po jednotlivých úsecích. Stezka 
je součástí nejrozšířenější aplikace 
farOut https://faroutguides.com/, a tedy 
součástí nejvýznamnějších dálkových 
pěších tras na světě. Plánovaný TV 
pořad bude představovat v 10 dílech 
pěší trasy a okolní atraktivity severní 
větve Stezky v dotčených příhraničních 
regionech. Pořad, který bude provádět 
herec Miroslav Vladyka, bude vysílán 
na jaře roku 2024 na ČT2. Na 
projektu se podílí vybrané kraje i krajské 
centrály cestovního ruchu a jeho cílem 
je podpora domácího cestovního ruchu 
v příhraničních regionech. Více na https://
www.visitczechrepublic.com/en-US/Things-
to-Do/Places/Summer-Sports/Hiking-and-
Nordic-Walking/s-czech-trail nebo na www.
czechtrail.cz
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